

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成 23 年 8 月 5 日
【事業年度】	第 1 期（自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日）
【会社名】	J Xホールディングス株式会社
【英訳名】	JX Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高萩 光紀
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町二丁目 6 番 3 号
【電話番号】	03-6275-5009
【事務連絡者氏名】	財務 I R 部 I R グループマネージャー 山本 真義
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町二丁目 6 番 3 号
【電話番号】	03-6275-5009
【事務連絡者氏名】	財務 I R 部 I R グループマネージャー 山本 真義
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目 8 番 16 号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目 8 番 20 号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月27日に提出した第1期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2. 財務諸表等

(3) その他

2. (J X 日鉱日石金属株式会社)

2 財務諸表

## 3 【訂正箇所】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2. 財務諸表等

(3) その他

2. (J X 日鉱日石金属株式会社)

2 財務諸表

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しています。

① 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
流動資産		
売掛金	—	31,182
営業未収入金	※4 394	※4 —
(中略)		
固定資産		
有形固定資産		
有形固定資産合計	3,143	78,653

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)
資産の部		
流動資産		
売掛金	—	※4 31,182
営業未収入金	※4 394	—
(中略)		
固定資産		
有形固定資産		
有形固定資産合計	3,143	※2 78,653

(製造原価明細書)

(訂正前)

		前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)		当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(略)					
当期総製造費用		—	—	135,078	100.0
期首半製品たな卸高		—		—	
合併に伴う半製品受入高		—		23,962	
合計		—		159,040	
期末製品たな卸高		—		25,156	
当期製品製造原価		—		133,884	

(訂正後)

		前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)		当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	
区分	注記 番号	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(略)					
当期総製造費用		—	—	135,078	100.0
期首仕掛品たな卸高		—		—	
合併に伴う仕掛品受入高		—		23,962	
合計		—		159,040	
期末仕掛品たな卸高		—		25,156	
当期製品製造原価		—		133,884	

③株主資本等変動計算書  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
株主資本		
資本剰余金		
その他資本剰余金		
当期変動額		
分割型の会社分割による減少 (中略)	—	<u>△235,599</u>
株主資本合計		
当期変動額		
分割型の会社分割による減少	—	<u>△235,599</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
株主資本		
資本剰余金		
その他資本剰余金		
当期変動額		
分割型の会社分割による減少 (中略)	—	<u>△233,599</u>
株主資本合計		
当期変動額		
分割型の会社分割による減少	—	<u>△233,599</u>